ご注意ください!! ナガミヒナゲシ【外来植物】が市内で繁殖しています。

全国的に繁殖が広がっているナガミヒナゲシはヨーロッパ原産のポピーに似たオレンジ色の花を咲かせる植物ですが、繁殖力が強く 周囲の生態系に悪影響を及ぼす恐れがありますので注意が必要です。



左:ナガミヒナゲシ(全景) 下:ナガミヒナゲシ(花拡大)



【ナガミヒナゲシの特徴】

ナガミヒナゲシは 1 株に 100 個ほどの実がなり、1 個の実に 1600 個もの種が入っているからといわれていることから、周辺の生態系に悪影響を与える可能性があります。

そのため、見つけたら少しずつでも駆除を行っていくことが重要です。また、駆除を効果的に進めるには市民の皆様のご協力も大切な力になります。

【駆除をしていただく際には以下の点にご注意ください】

- ・実を結んでからナガミヒナゲシを駆除すると周辺に種が散らばり、かえって 繁殖を促す恐れがありますので、必ず実を結ぶ前(花が咲いている4月ころ まで)に駆除することが効果的です。
- ナガミヒナゲシは触れると肌がかぶれるなどの症状が出る可能性があります。必ず手袋などを着用し直接肌に触れないよう注意して作業にあたってください。
- ・ 駆除した物は一般の可燃ごみとして捨てていただきますようお願いします。